®’EB— KR

A 2014410 17 B (4) 4 P26 Safa KR AT AR KRéya—K 14243704
FI3E ghat X e RaE G e LR RS
Bt 44 ZEE B S a—k24 ROy EHE RE B
BRIl SRRE ilE LR e B4 ST A A R B R BT —R 243080 BEOWOE W ORI A
B TEENR Kig B
o E ITHE A
H AT fiH 1 AL 8
1of17p| FEHS 1H100m mE () 12.25\ Kb HiE(1) 12.60|#5JF  HERR(L) 12.69|RE iAW) 12.86| & H  @EE1) 12.92|#RiE (L) 13.20| % HERR(D) 13.33| LB KFE) 13.39
JA:+4.0 Al B il ShigE e EhCEA K Tl
1of17p| FEHS 2H100m R 14 H(2) LL.BL|/N HEEA(2) 1L73|faA  #x(2) 11.85|%5i% Jok(@) 12.12|8K fith() 12.25|fAARH 7V 2 /1(2) 1234 1A FHKRE) 12.42|5  1&34Q) 12.53
JA 4.1 AT fivalin B Al AR Al il St
1of17p| FEHS 14200m PO () 26.06 [Fir {4 =F(1) 27.29 (P RIEQD) 27.66| [ (1) 27.67| 1L F9I13%(1) 27.69|fifkE k1) 27.97(d K1) 28.24 (VK (D) 28.50
JA:+5.0 EICE il S Tl e Fge FoA EEa
1of17p| FEHSF 29200m TB Q) 24.68 (46 FTA2) 25.35| ik R (2) 25.45| )11 #&34(2) 25.61 (B Q) 26.04 | KA KAR(2) 26.17[ B2 AREQ) 26.20(# F HEAKQ) 26.88
JA:+3.2 EICE EICE B Tl ShifE FA EEa EEa
WAITH|  §EB 7 400m W HER(2) 57.08| N HEk(2) 58.85|FEA {5 H(2) 1:00.54| (i 5i(2) 1:00.82 |3/ [ HL(2) 1:01.26| 528 fiLTA(2) L:OL5L| AT ATFEEQ) 1:02.26 | #24< LAE2) 1:05.77
Al R fulidos g KA $hlde HEH HET Al
W05 17H| B 142800m kil FnZE(1) 2:18.33 Il HER(1) 2:19.84( 5 &A1) 2:23.14|BpR BEH(1) 2:26.51 [ #h(1) 2:29.52 %511 F(1) 2:31.45| 7 BERIB() 2:33.04 |44 HE(A(D) 2:34.01
E)CE KA fulidrs g fali Sl S [H B ep TRz eh g
WA ITH| P28 24£800m T ETQ 2:07.42 (85K {#4(2) 2:10.21 [AF: SEEAQ2) 2:14.19 4 #HiEQ@) 2:18.62[<FiE K2 2:24.25|HHEF HE(Q2) 2:24.74 (i A EQ2) 2:25.72|®)1 HE2) 2:26.30
KA EERN frl s S [ B ep HEH TR KA faih
105178 BB 14E1500m s FHE() 4:43.42 R M K1) 4:52.26 [#c - BA%(1) 4:52.30 ke (D) 4:52.59 (¥ H AR 4:54.61 [ FER(D 4:55.10(F M EIEQD 4:55.63 [ Ak L) 4:57.13
shoriith KA frl o Tl SR S [ B ep Al iRk
108170] d5 7 24E3000m @A) 9:52.11 | IR AT14(2) 10:07.02 | &5 F(2) 10:08.11[f  #iA(2) 10:09.22 (Bl #pK(2) 10:23.73 (A8 HF#(©2) 10:29.13 |50 FEHE2) 10:30.76 | diifi - 1#4(2) 10:31.71
fhET AT EERN SR Eth $hlder S [ B ep TRl
1of17p| ST 100mH g ) 14.97( KT %(Q2) 15.24(#k  FHE2) 15.51 [ KM {541(2) 15.88 | J1- i AR (2) 16.46| 7 1 #EfE(2) 17.00| 1l #EGH1) 19.77| A A (1) 23.80
JA:+3.0 B FA s e S S T o il
[EDSLLEIE: 51.22| [A-t- = 51.80| sl =& 52.48| Al = 52.51| TR =& 53.07 [ #p. =& 53.21 i = HE 53.25
ARl (D) I FES() FRAR (1) w0 A BEILD) RV LISTv 2 OV) g 'R *TL
P ) Kl (1) 3 w0 Er ER) NI (1) A R
Il REQD) HFH EEQO WP (L) T ) R OEHER) T3 R0
10H17H PG T A (D) A Q) SRMEEAIR(L) B KAL) ESE PN (0)) Wi F350)
1424 X 100mR RKoyerpe — @ 53.25
FE L)
ma EQ)
KB H2E(1)
P k0
filplrh . =& 47.95| A 48.69| 11 48.88| KA - 49.16|Bp- = 49.52 | #E e S 50.23| TR - — 50.53 | ALt ch - =& 51.72
g T AR ) AT ATSFE2) FE k@) i fEAQ) A K (2) iR fER@) A Q) IR HER(2)
WALTA e Sqoome | B ELQ) M WV FEM TEE RYr @) AL ) M 5HAR) I 1) A AR
WA e (2) i K@) Ak E) Vs 75(2) I Q) JIHE HAEQ2) IR Q) B EREQ)
IAAA 7V (2) TR Q) KM J(2) KIRIERRR(2) A PR2) N EEA(2) Il A= =H2) LA 75 K@)
M ERE©) Imd5|H ALFR) Imd5|#liA FEHER) 1m40| R Hik(2) 1m0 |4k it A(2) 1m40|f985 KHH(2) 1m35 I R HEAR B(2) 1m35
104170 FEB T A HAfH TARI SRS Keferp TR KA
2 BB W ) 1m35
Ehierh
10/178 F5 T A B 1m50 | A BESAT) 1m35 [t K1) 1m30| kil #2F(1) Im25 | A A1) 1m25 |5 EA(1) 1m20 [#2%F A7 58(1) Im20 (3 ®ED) 1m15
Uik B Borifih FA SRR ERANLUN K K KA il T
O EH THE) 5m46(+2.3)[ 1 75(2) 5m15(+2.0) [ Bi#2) 5m03(+1.6) [TLAE HAQ) 4m98(+1.9) [4TH HFH(2) 4m96(+1.7)[ 1L FRHh(2) 4m90C+ L) [ EIG FHR(2) 4m8T(+1.8)[ K1 A (2) 4m86(+1.5)
0A17H ZXE?EQE EEE KA Bt T S it KA Fgerh
[ /M= (1) 5m39(+0.5) (i K1) 5m04(+2.0) [ (i (1) 5m00(+1.3) ([R5 A52H(1) 4m86(+L.5)[M M (1) 4m64(+2.0) [ KEF HE(1) 4m51G+LE) (I 4B EL(D) 4m44(+1.8) ()11 A1) 4m37(+2.2)
ozl EERE lemen GR| S il Kopep Ko B P 3
AFBAM27(+1.3)
10A17A i B R2H2) 12m76|#aA FE—(2) 9m23 | {K(Q2) 9m15 [FEM BiH2) 8m83| A ZAH(2) 8mb8|Atii  HH2) 8md5 R HH(2) 8m26 | |LIlkT [15(2) 8m14
2EHIALE4.000ke) [ FA ERRiN L Al RN Shigri RaubGE
10A17A i N WA RE) 13m35| 07 B (1) 13m23| P AR 10m93[Fr ELd(1) 9m33 [ FFRACE 1) 8m39 [ HETE(D) 8m23 (i A1) Tm95 /g PRI Tm23
VERABQ2.721ke) || 7ift GR#i/= GR[E1 -1 ERANLUN B S g =0k
S BTie SR L6 EH 804 | KA T4 TR ST.54L | #F H 52, | filfeh A8 L iderh 37545
) TG KA I ISR 99.545% | TRl 6155 | G 573 | Al 54.55 | 54x8 | IR 46 S [ B e 414
JLBI GRKREFLSR #TK: A5 720 *TL:AT 7572 L *F2: 200 H A3 AFRF 8 «F3:3[8] H A3AGR i *F6:6[] H 73 AFR




®’EB— KR

A 20144E10 A 17 H () =24 P26 Safa KR AT AR KREa—k 14243704
FI3E ghat X e RaE G e LR RS
Bt 44 ZEE B S a—k24 ROy EHE RE B
BRIl SRRE ilE LR e B4 ST A A R B R BHa—R 243080 B OF W OB RIE B
B TEENR Kig B
o E ITHE A
H AT idEl i 5 611 8fir
1of17p| FELS 14100m TR EE(D) 13.74| P AW 13.81|°FH HEQD) 13.88| -] #E (1) 13.97| £l #0) 1425|4111 {£E£Q1) 14.43|/E ARQ) 1445|459 HERQ) 14.71
JA 4.7 Al B B ShigE Al FA Al HE
L0gi 17| LT 2E100m [KIAOEDE) 13.13 [ K SEALA(2) 13.48| Hi# B2 13.65( LA Z#i(2) 13.87( M Fok(2) 13.90( -y HLAEQ) 14.04[IE R (2) 14.09[ I FEAL2) 14.12
JA:+3.3 AT fivalin Fgrh Rauligy T EhCEA EEai S RATA
tof17p| FELS 14200m Ak () 27.98 (%8 HAEQ) 28.06 | & EFEZIE(1) 28.51 (M Hidiv(1) 29.00 47 I H# = (1) 30.36| (1) 31.93)1I% (1) 32,01kl FAED) 32.06
JA:+5.1 IRANLUN KA B EICEA Al il HE Sl
104178 thetdr - 24E200m | KB HEAR(2) 2718|124 LifiE2) 27.85| 78 147 A& (2) 28.36 (P4 A7) 28.57| 1 #uin() 29.15 |4 HEHE(2) 29.77|/INL1 HEIL(2) 29.97 | K PG AL F-(2) 30.26
JA:+4.8 AT KA Al Tl TR il EEa St
105 178] Lt 14E800m HE HED 2:31.95 ()11 ZEH(1D) 2:41.15 ﬁ;.m (1) 2:42.93 u'm B2 (1) 2:44.28 [ KHZ2E (1) 2:46.42 ﬁam FERI(L) 2:49.03 [ if] &‘E%(l) 2:49.56 44}‘1': =7 2:50.85
KA FHE ECES [EE s KA L g Ko
105 178] gt 24800m JIHE BE3EQ) 2:22.24 [ HALE J1(2) 2:24.28 [JA /NER(2) 2:29.69| WA LifE(2) 2:36.03 [ R HEAEQ) 2:36.13| k5 Hh#©2) 2:39.87[JkH Q@) 2:43.88 (% HEFR(2) 2:51.93
E)CE GR|#E GR[KA S KA K S HF g
WA 78| d e E1500m |28 FR(D) 5:13.44 (M TEL(D) 5:16.72( /2SR (1) 5:18.65 it BA(D) 5:19.20 | KAT FLR(1) 5:27.65| 4L Ber-(1) 5:34.46| A fER(D) 5:38.44| (1 HEFI(L) 5:40.49
EERs KA frl s Eth KA TR Al Al
105 178] s s IR AR(2) 6:51.78 | IfE HEE(2) 7:08.47 |50 WEAL(2) 7:08.91|fFiE Q) 7:15.13| 4 GEAR(Q2) 7:15.31 | HE(2) T:16.85| AAK H#i3K(2) 7:19.10 )11 B 38 75(2) 7:32.61
i 24F2000m | i . = " : ! =
shoriith EERN EERN Eh flihi HEH b iRk
frf R 15.56|ffi - {ERI(2) 17.64| = ABLH(2) 17.86| A #i1(2) 18.55 WO Q) 18.58 | ik 3Ed(2) 20.43 | i) FHI Y BL3(2) 20.57
10A17H e 100mH | A GR| A SEHE TRk Tl KA TRl
JiL:+1.8 B T2 18.55
SR *TL
Alpsp . =& 56.07| 1+ =& 56.09[ KA = 56.26| 115t =& 57.22| TR - =& 57.55 [t = 57.69 [ H#Fh . = 58.55| s LI h - =& 1:00.21
W d T e ) Y B R T (1) PR &A1) e &A1) Hep BmA) )l ZE) =EOEDQ)
WHITHL S g | R0 RIFLZIZ) Hi () I Hi () LE ) R Q) W) FED) Rt Q)
TR HAE(D EEL 0V L SNER(AEY) Al B A1) b EE() wER EA W) WO wEA Q) RS0
FT N SR L) 18R faf 4801 I AUR A HESRD) wAReAs () B A0
KA =8 52.21 | TRk« = 55.02| 15t = H 55.47| B = 55.76 | Al - =& 55.97| -+ = 55.97|ffF . & 56.29 | (L - 59.33
- AR HEE(2) GR[ ik {£542) theh 3% (2) ZRKBKQ) FRIF #%E2) i A B #2) *TK| B EHB2) PNEREZ R0
WALTA ey S oome | K 4D A D) L RO T ) 7 0 A7 L) AR R (2) WAEEER) LBF )
A i) M Rk©2) Rl HEQ) GHiE IFRA(2) B AARQ) Al L) R SRAL2) R EWLE)
KEOEQ) =M HEE fig M Aa2) LA FEFi©2) LI EAER) IR R AKQ) IR EEE2)
BRI %% (2) Imd2 |t TiH2) 1m25 e Q) 1m25 | i EAEER) 1m25| %70 Hdfi(2) 1m20| KAz (2) 1m20 | ZEHE(2) 1m20
10A17H PEFELT KAH R TR $hlder ST Koerp S
24 7E Bk 1m25
[E =S 1m39 | # Rk EA& 1) 1m25 | #& kA /(1) 1m20 IWF Q) Im15 e FH1) 1ml5
10A17H PEFELT KAger ERRY FmEH AR Al
TR Em Bk PAF BEK(D) 1m20 Fiky B 1ml5 PR 1ml5
st i TARIR
- LB EEQ) 5m12(+1.5)[#aA HEFE(2) 4m85(+0.3) i%m‘ FHE(2) 4m50G+1.0)[Hrd H4:(2) 4m440.0)[ #5708  #i(2) 4m38(+0.5) ﬁm Q) 4m23(+0.6)| 1lith 3 (2) 4m23G+1.9)| =M B () 4m10(+2.3)
10A17H Ol R filrpig g KAH i Al Bl AT BT TR+ *F3
ZAFBAmMO3(+1.5)
st a8 4m60(+2.0)| & HAAR(L) 4m11(+2.0)|F#D B (1) 3m98(+0.8) [DIFF PV (1) 3m96(+1.5) (B A 7%(1) 3m79(+1.8) [ A7) 3m68(+2.0)[F 1 Fib(1) 3m63(+0.1) [ F FEA(L) 3m43(+2.2)
VRYES I Se % S [ES Kot it KA il i EEL) Tl i #F2
ZA783m34(+1.9)
g g | R I Q) 10m91 | N5 (2) Im18| &L EIEA2) 9mO7 | KeAfs HERNH(2) 8m94| (i H(2) Tm27 | A [ x 3(2) Tm22 | A HEEQ) 6m25| i)l Zid(2) 5m74
2EIAEQR.T21ke) [ AR fiakii i il S A Shigri
wfzpl TR ey Z (1) 8m43|fili (L) TmO8 | HFA(1) 6m61| L)1 #53(1) 5m72 (7)1 A3 5m18[UEfH A<HE(1) 5m09 [ 431 B53(1) 4mA7| (g B 4m03
VERIALBEQ.721ke) | 17ift FA S filE T il T T SRl Al
S A BT SR 1165 AT B0 KA T4 [ TR 57545 [#h= 52,5 | Al 4853 | I 4547 [ $hiderp 37544
G KA L7E| A 99.543 | TR 61555 | T 57 Al 54.58 | 5458 | BT S [ B e 4145

JL GRRE TSR *TK:AT 7Y #TL:AF 272 L #F2:208] A 232

*F3:3[R] H 23R *F6:6] F 73 AFR S




